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○事務局長 はい、それでは定刻前ですけれども、皆様ご起立をお願いいたします。おはよう

ございます。ご着席をお願いいたします。本日は全員出席ですので会議は成立をいたして

おります。それでは、ただいまより令和 2年度第 12回多良木町農業委員会総会を開会いた

します。開催に当たりまして、会長よりごあいさつをお願いしたいと思います。よろしく

お願いいたします。 

○会長 皆さんおはようございます。皆さん方にはですね、大変仕事等が忙しい中に総会にご

出席いただきましてありがとうございます。3月に入ってですね、非常に暖かい日が続いて

おりまして、皆さん方農作業に大変お忙しいことと存じます。コロナの方もですね、随分

と発生が減りまして、このまま収束に向かってくれればと思っているところです。農業委

員それから推進員の方々のですね、もう 3月ということで残すところあと 1年と少しとい

うことになりましたが、活動の方はですね、非常に活発になっておりましてまた多様化も

しておりますので、皆様方も対応等大変だろうと思いますがよろしくお願いしたいと思い

ます。今月のですね、農業委員会の宿題が出ておりましたが、中山間地のですね、農業あ

るいは農地の維持等には本当に大変難しいというところを改めて実感したところです。人

農地プランのですね、実質化に向けて受けた問題点や課題とそれから、今後の取り組み等

ですね。皆さん方も再認識をされたことだと思います。農業委員、推進委員の方々のです

ね、自覚や責任も考え再確認をしていただいて、今後の活動をよろしくお願いしたいと思

います。以上です。 

○事務局長 はい、ありがとうございました。それでは、会議規則第 4条によりまして、会長

は総会の議長となり、議事を整理するとなっておりますので、これからは会長、よろしく

お願いいたします。 

○議長 それでは、議事に入ります。日程第 1、議事録署名委員の指名を行います。議事録署名
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委員に 6 番委員、7 番委員を指名いたします。よろしくお願いします。続きまして日程第 2、

議案第 31 号、多良木町農用地利用集積計画に対する意見決定についてを議題といたします。

本件については、議事参与の案件がございますので、12番委員。13番委員は退席をお願い

いたします。それでは、事務局より説明をお願いいたします。 

○係長 はい、それでは日程第 2、議案第 31号、多良木町農用地利用集積計画に対する意見決

定について、令和 3年第 3回多良木町農用地利用集積計画を定めることにつきまして、農

業経営基盤強化促進法第 18条第 1項の規定による別紙計画書について、3月４日付けで多

良木町長より農用地利用集積計画の決定を求められております。それでは先ほど、議事参

与案件で退席されました方の集積計画についてご説明をいたします。別冊の集積計画書を

ごらんください。 

  （2 件の案件について説明） 

以上の計画要請の内容につきましては、経営面積、従事日数など農業経営基盤強化促進法

第 18条第 3項の各要件を満たしていると考えております。以上で説明終わります。 

○議長 はい、ただいま事務局より説明がございましたが、本件について何かご質問はござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 それでは、本件は原案どおり決定をいたしました。入室をお願いいたします。はい、

続いて残りの案件について、事務局より説明をお願いいたします。 

○係長 はい。それでは 1ページ目の総括表をお開きください。 

（残りの案件について説明） 

以上の計画要請の内容につきましては、経営面積、従事日数など農業経営基盤強化促進

法第 18条第 3項の各要件を満たしていると考えております。以上で説明終わります。 
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○議長 はい、ただいま事務局より説明がございましたが、本件について、皆さん方何かご意

見はございませんか。6ページの 7番は、賃借料いくら位になるのかな。〇〇円ね？ 

○事務局長 〇〇円位かなと思います。 

○議長 そのくらいだろうね。何かございませんか、それではお計りいたします。本件につい

てご異議はございませんか。はい、異議なしと認め、本件は原案どおり決定をいたしまし

た。続きまして、日程第 3、報告第 16号、農地法第 18条第 6項の規定による小作地の合意

解約の報告についてを議題といたします。 

本件について、事務局より説明をお願いいたします。はい、事務局。 

○係長 それでは 2ページです。日程第 3、報告第 16号、農地法第 18条第 6項の規定による小

作地合意解約の報告について。令和 3年 1月 26日から令和 3年 2月 25日までの分となり

ます。 

  （内容説明） 

以上報告を終わります。 

○議長 はい、ただいま事務局より、報告がございましたが、本件について何かご質問はござ

いませんか。何かございませんか。ないようでしたら、報告第 16号を終わりたいと思いま

す。続きまして日程第 4、次会総会に伴う事前調査委員の指名をいたします。次回の事前調

査の日時ですが、4月 9日、金曜日、午前 9時から行いたいと思います。それに伴う、調査

員を、今月がございませんでしたので、スライドしてそのまま、5番委員、11番委員、12

番委員にお願いしたいと思いますが、御三方よろしいでしょうか。はい。はい、よろしく

お願いします。総会は、12日月曜日、午前 9時から三階の委員会室で行いますので、よろ

しくお願いいたします。はい、それではこれで終わりたいと思います。 

○事務局長 それでは、これを持ちまして令和 2年第 12回多良木町農業委員会総会を閉会致し 
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ます。お疲れ様でした。 
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